

Интересно и увлекательно прошел второй день оздоровительного лагеря «Радужный». Утро началось с музыкальной зарядки, которую провел Некрасов Денис Андреевич со своими помощниками «Движение первых». Сплочению отрядов способствовали спортивные соревнования, игры.

Воспитатели и «Движение первых» в игровой форме провели конкурсную программу «Посвящение в отдыхающие», где все познакомились с правилами поведения в лагере, правами и обязанностями, а также вспомнили о технике безопасности, правилах передвижения в колоннах, профилактике травматизма. Пусть яркое солнышко будит нас по утрам и дарит прекрасное настроение...

Как здорово, что кто-то когда-то

Решил детишкам радость подарить.

Для этого всего лишь было надо

При школе летний лагерь им открыть



В 7, 8 отрядах прошел музейный урок, который провели специалисты Златоустовского краеведческого музея «Ах, природа». На занятии дети познакомились с картинами художников-живописцев Златоуста, изображающих разные времена года. Итогом занятия стала творческая работа, выполненная самостоятельно.



Каждый год нас приглашает в гости Дом детства и юношества. Сегодня они для нас провели увлекательные мастер – классы.



